

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

- 9943** *Corrección de errores de la Resolución de 4 de junio de 2010, de la Secretaría de Estado de Educación y Formación Profesional, por la que se conceden ayudas para participar en el programa «Campus de profundización científica para estudiantes de cuarto curso de Educación Secundaria» en Jaca (Huesca).*

Advertido error en la Resolución de 4 de junio de 2010, de la Secretaría de Estado de Educación y Formación Profesional, por la que se conceden ayudas para participar en el programa «Campus de profundización científica para estudiantes de cuarto curso de Educación Secundaria» en Jaca (Huesca), publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 144, de 14 de junio de 2010, se procede a su rectificación:

En la página 50816, donde dice: «Resolución de 4 de junio de 2010, de la Dirección General de Evaluación y Cooperación Territorial, por la que se conceden ayudas para participar en el programa “Campus de profundización científica para estudiantes de cuarto curso de Educación Secundaria” en Jaca (Huesca)», debe decir: «Resolución de 4 de junio de 2010, de la Secretaría de Estado de Educación y Formación Profesional, por la que se conceden ayudas para participar en el programa “Campus de profundización científica para estudiantes de cuarto curso de Educación Secundaria” en Jaca (Huesca)».